

Спасибо свердловчанам

Беседа с заведующим труппой Центрального театра Советской Армии Ф. Ф. Савостьяновым.

Срок нашего пребывания в Свердловске истек. Гастроли, длившиеся месяц, окончены. Не без сожаления расстаемся мы с городом. Мы дали 65 спектаклей на двух сценах. Но это не все. Мы выступали перед рабочими. Выступали перед теми, кому в первую очередь служит наш театр, — перед солдатами и офицерами. Четырежды наши артисты занимали обеденный перерыв рабочих «Уралэлектроаппарата» концертными номерами. В перерыве между сменами прошел концерт на Уралхиммаше. Мы приезжали к маркетноцам ВИЗа.

Было дано шесть шефских спектаклей для солдат Уральского военного округа. 27 июня в окружном Доме офицеров проводилась большая встреча артистов и военнослужащих.

Мы имели счастье узнать сегодняшнего свердловского зрителя — это зритель внимательный и взыскательный...

Не всегда в столичной прессе — не в обиду ей будь сказано — встретишь такой деловой и подробный разбор игры актеров и работы постановщиков, какой нам доводилось читать в свердловских газетах, слышать на встречах со свердловчанам.

Наш театр был в городе в годы войны. Мы нашли здесь приют во время эвакуации. Вот откуда берет начало наша дружба с городом, с его жителями, с его артистами. Радостно было повидать старых знакомых, посмотреть на работу коллег.

Мы старались познакомиться со всем тем, что могло дать нам театральный Свердловск. Одновременно с нами гастролировал Ирбитский драматический театр. Заслуженный артист РСФСР А. Петров и народная артистка РСФСР Л. Добржанская приняли участие в разборе спектаклей ирбитчан, предпринятом свердловским отделением ВТО.

Мы знали, что Свердловск — крупный индустриальный центр. Мы слышали много хорошего о его жителях. Но то, что мы увидели в цехах, превзошло все наши ожидания. Свердловский рабочий — это грамотный, всесторонне развитый, высококультурный человек, современный в полном смысле этого слова.

Мы сохраним самые теплые чувства к свердловчанам. До новой встречи, дорогие друзья. Хотелось бы, чтобы она произошла как можно скорее.

НА СМЕНУ
Г. Свердловск

2 ИЮНЬ 1959